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Мисли като монах – Джей Шети

Кой да ти помогне да откриеш смисъла на живота си по-добре от един монах? Опитът и мъдростта на Джей са безценни за всеки, който се стреми да подобри живота си
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Изкуството на победата – Фил Найт

През 1962 г. един 24-годишен американец си мечтае животът му да има цел и да бъде значим, като игра, в която винаги побеждава и оставя следа. Той не се превръща
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Дарът на трудностите – Райън Холидей

Това нещо пред вас. Това препятствие – този проблем, тази дразнеща, неудобна, неочаквана пречка, която не ви позволява да направите това, което искате. Или препятствието, с което очаквате да се сблъскате
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Най-богатият човек във Вавилон – Джордж Клейсън

Вавилонските притчи излизат в САЩ през 1926 г. и вече почти цял век историите за лихвари, търговци, бедняци и богаташи помагат на читателите да разберат принципите за натрупване, контролиране и
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На дъното в Париж и Лондон – Джордж Оруел

На дъното в Париж и Лондон“ е първата книга на Джордж Оруел (1903 – 1950). В тази донякъде автобиографична творба, забележителна с трезвата и несантиментална картина на мизерията, Оруел описва
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Афоризми от Джордж Оруел

Джордж Оруел е винаги актуален, а прогнозите му са като христоматия на бъдещето. Романите му, до един литературни шедьоври, са пропити с интелект, бунт към социалните несправедливости, явна опозиция на
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1984 – Джордж Оруел (превод Светлана Комогорова-Комата, 2021)

„1984” е безспорно най-важният роман, писан през XX век, чиято стойност само нараства с всеки ден след публикуването му през 1949 г. Антиутопичният свят, който Оруел рисува, е естествено продължение
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Как Тайната промени живота ми. Истински хора. Истински истории – Ронда Бърн

Откакто „Тайната“ се появи на бял свят, не спираме да получаваме писма от десетки хиляди хора, които споделят как прилагането на нейните принципи им е помогнало да привлекат в живота
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Пилешка супа за душата. Втора порция. Още 101 истории, които стоплят сърцето и възвисяват духа – Книга 2

И тази книга съдържа 101 истории, които вярваме, че ще ви вдъхновят и ще ви мотивират да обичате наистина безусловно, да живеете с повече жар и страст и да преследвате
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Пилешка супа за душата. 101 истории, които стоплят сърцето и възвисяват духа – Книга 1

„Пилешка супа за душата” ще докосне нежните струни във вашата душа и ще предизвика милион усмивки. Ще ни помогне да не забравяме истинските ценности в живота – любовта, общуването и благодарността.
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Ти не си твоят мозък – Джефри Шуорц, Ребека Гладинг

Няма нищо по-объркващо и по-болезнено от това мозъкът да поеме контрола над мислите ти, да атакува самоуважението ти, да постави под въпрос способностите ти, да те държи под контрол чрез
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Изяж жабата. 21 начина да избегнете пилеенето на време и да вършите повече по-бързо – Брайън Трейси

Никога няма да имате време да свършите всичко, което сте набелязали за вършене! Затова успелите хора се фокусират върху най-важните си задачи и най-значимите си цели и ги осъществяват до
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